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APOSTILA ATIVIDADE ORIENTACAO
e Atividade e Realizar a e Acesse 0 google sala de aula. Na
elaborada atividade aba “atividade” no campo de Lingua
pela disponivel Portuguesa vocé 1ira encontrar o
professora no google exercicio referente ao novo
disponivel sala de contetdo: Tipos de Sujeito
no google aula no e Para saber mais, assista as aulas
sala de campo nos links abaixo:
aula. “Atividade” e https://youtu.be/9d58zR-zmrM;
dé L e https://youtu.be/jv2Nucfx-Rk;
disciplina
Lingua e https://youtu.be/g oShUgucfO.
Portuguesa.
Bons estudos!
Atividade

Leia e responda:

Acucar

Os indianos acreditavam que ele tinha sido criado por Vishwamitra, para alimentar os deuses e nas
cronicas de Alexandre, o Grande, j& era mencionado como um mel solido, obtido sem o auxilio das abelhas.
Sempre considerado um indicador de riqueza, conta-se que no ano de 80, no casamento de Harum-Al-Rachid,
foram consumidas 40 toneladas de acucar. Sua difusdo pelo mundo aconteceu gracas a egipcios e arabes, mas a
Europa so6 vai conhecé-lo no final da Idade Média, em funcdo das Cruzadas. O Brasil recebeu as primeiras
mudas por volta de 1515, vindas da Ilha da Madeira, e teve seu primeiro engenho em 1532, em Sao Tomé (Sao
Paulo), com aparelhagem manual. No século seguinte, ja era 0 maior produtor e fornecedor mundial,
permanecendo assim até o final do século XVII, quando perdeu a lideranca.

Disponivel em: <http://correiogourmand.com.br>.



https://youtu.be/9d58zR-zmrM
https://youtu.be/jv2Nucfx-Rk
https://youtu.be/g_oShUgucf0

Questdo 1 — No periodo que introduz o texto, o sujeito simples “ele” refere-se:
() aoagucar.

() aVishwamitra.

() aum mel solido.

Questdo 2 — Grife o sujeito que compde esta oragdo. Logo apos, classifique-o:

“[...] foram consumidas 40 toneladas de agucar.”
Classificacéo:

Questédo 3 — Em “[...] perdeu a lideranga.”, o sujeito do verbo “perdeu” esta oculto. Localize-0:
() “OBrasil”

() “allha da Madeira”

() “Sao Tomé (Sao Paulo)”

Questéo 4 — Na frase “Os egipcios e os arabes difundiram o agucar pelo mundo.”, o sujeito € composto porque:
() tem mais de um nucleo.

() tem mais de uma palavra.

() tem mais de um substantivo.

Questéo 5 — O sujeito da oragdo “[...] conta-se que no ano de 80 [...]” é:
() oculto

() simples

() indeterminado



